Tab.1 POCET DOMOV A BYTOV -

stvislost' s poétom obyv.E-3,9 N-3,5 obyv/1byt (Z+D ¢&. 1 UPN obce Brezovica)

POCET DOMOV
NAVRHV UPN O NAVRHV Z+D €. 1 SPOLU POCET OBYVATELOV | OBYVATELOV
P& LOKALITA DOMY SPOLU |Z TOHO OSTATNE | Z TOHO RD | DOMY SPOLU [Z TOHO OSTATNE | Z TOHO RD| DOMY SPOLU |Z TOHO OSTATNE | Z TOHO RD VUPNO V Z+D &1 SPOLU
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14
1 [D1.1 (doplnok 0U.01 ) 25 0 25 18 0 18 43 0 43 88 63 151
2 |D1.2 (doplnok 0U.02) 0 0 3 0 3 3 0 3 0 11 11
3 |D1.3 (doplnok 0U.03) 0 5 1 0 1 6 0 6 18 4 21
4 |D1.4 (doplnok 0U.05 ) 15 1 14 6 0 6 21 1 20 49 21 70
5 |D1.5 (doplnok 0U.07) 9 0 9 5 0 5 14 0 14 32 18 49
6 |D1.6 (doplnok 0U.08) 5 0 5 20 0 20 25 0 25 18 70 88
7 |D1.7 (dopinok 0U.09) 1 0 1 8 0 8 9 0 9 4 28 32
8 |D1.8 (doplnok 0U.10) 1 1 0 2 2 0 3 3 0 0 0 0
9 |D1.9 (doplnok 0U.16) 66 0 66 15 0 15 81 0 81 231 53 284
10 |D1.10 (doplnok 0U.17) 0 0 1 0 1 1 0 1 0 4 4
12 |D1.11 (doplnok VU.02) 2 0 2 2 0 4 4 0 0 0 0
11 |D1.12 (doplnok RU.01) 0 0 3 3 0 3 3 0 0 0 0
13 |D1.13 doplnok RU.04) 23 22 1 22 22 0 45 45 1 4 0 4
Spolu 152 26 126 106 29 77 258 56 203 441 270 "
Poznamka:

Z+D €.1 = Zmeny a doplnky &.1 UPN obce Brezovica

Domy = RD + OV + PV

Rod. dom - predstavuje 1 dom = 1 byt




